



В Орске местный житель жестоко избил своего знакомого из-за 120 рублей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему Александру Бергер. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Уголовное дело расследовано следственным отделом по г.Орску следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области. Следствием и судом установлено, что днем 29 мая 2013 года Бергер, находясь во дворе дома по улице Чернышева города Орска, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со своим знакомым, поскольку его сожительница не вернула 120 рублей, жестоко избил его. От полученных телесных повреждений потерпевший в последующем скончался в больнице. В ходе следствия Бергер пояснил, что сожительница потерпевшего взяв у него 120 рублей пошла за спиртным, однако не вернулась. В связи с чем, он отомстил её «возлюбленному» за «неверное» поведение женщины. Приговором суда Бергер назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Приговор не вступил в законную силу.

11 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/805289>